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ユーザー・権限設定
【すごいよ山下くん】を使用するユーザーの登録・編集をします。
担当と権限を設定することで、個人の業務領域がわかりやすく厳密な検証にも繋がります。

３　　新規登録

９　　登録内容変更



１-１　新規登録
ユーザーを新規登録する際は【ユーザー・権限作成】をクリックします。
※お申込時の申請ユーザー数が登録上限です。（画面右上のユーザー数上限に記載）
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１-２　新規登録
ユーザー情報を入力します。
「ログインする」にチェックを入れると有効ユーザーとして作成されます。※後から変更もできます
担当者グループは各画面の検索条件や検証時に使用します。
※担当者グループの一部名称と並び順は「基本設定」から変更することができます。

チェックを付けると該当ユーザーはログインが可能となり、
有効ユーザーとしてカウントされます。
すごいよ山下くんを使うユーザーの場合はこちらで作成します。
※一覧画面のログイン可はチェックが付きます【1-1(B)参照】

チェックを外すと該当ユーザーはログインできませんが、
有効ユーザー数には含まれません。
物件の担当情報に登録だけしたい場合はこちらで作成します。
※一覧画面のログイン可は空欄になります【1-1(A)参照】
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１-３　新規登録
権限を付与します。
各権限の詳しい内容は、設定マニュアルをご参照ください。

５



１-４　新規登録（権限付与の補足）
一覧画面の権限設定から全ユーザーを一括設定することができます。
ユーザー数が多い場合などにご活用ください。
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１-５　新規登録
該当ユーザーが担当している工事グループのみを設定しておけば、
見積作成時の工事グループを絞り込むことができます。
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【見積作成時の画面】



所属する営業所（事業部）が複数ある場合は、該当営業所と初期値にチェックします。

１-６　新規登録
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２-１　登録内容変更
　アイコンをクリックすると登録内容の確認・変更ができます。
登録内容は次回ログイン時から反映されます。
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ユーザーを無効にするにレ点を入れると、該当ユーザーは一覧画面から消えログインできなくなります。
全ユーザー表示をクリックすれば再表示されるので、無効のレ点を外すと復活することができます。

２-２　登録内容変更
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